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                        ECOMEX KUĆA ALATA
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                        O našoj kompaniji

                        -Osnovni podaci-

                        Privredno društvo ECOMEX d.o.o. osnovano je 1990. godine kao specijalizovana trgovina - profesionalnog alata renomiranih svetskih i domaćih proizvođača. Osnovna delatnost preduzeća je uvoz i distribucija alata, mašina, opreme i pribora.

                        Ecomex d.o.o. je suvlasnik i osnivač privrednog društva ECOMEX AUTO d.o.o. čija je delatnost prodaja i servisiranje novih i polovnih vozila marke Peugeot.

                        Od 2010. godine Ecomex d.o.o. poseduje sertifikat ISO 9001, a od 2015. poseduje sertifikat ISO 14001.

                        Za 32 godina uspešnog rada Ecomex d.o.o. je na tržištu Srbije u svojoj delatnosti stvorio jako visok poslovni rejting. 

                        Na svom lageru posedujemo više od 8.000 stalnih artikala i direktni smo uvoznici najvećeg dela alata i mašina iz našeg prodajnog asortimana. 

                        Isporučujemo alate, mašine, opremu i pribor domaćoj industriji, javnim preduzećima, trgovinama i firmama iz oblasti zanatstva i usluga.

                        Za sve mašine koje nudimo imamo obezbeđen servis u garantnom i vangarantnom roku. Stečeni renome na tržištu, specijalizovan kadar i tehnička opremljenost su glavni uslovi daljeg poslovnog razvoja.

                        Kroz kontinuirano unapređenje kvaliteta usluga i proizvoda koji nudimo, stalnu brigu o bezbednosti i zdravlju naših zaposlenih i društveno odgovornim poslovanjem tokom protekle tri decenije, Ecomex je gradio svoju lidersku poziciju na tržistu Srbije. Naše poslovne ambicije direktno su uslovljene zadovoljstvom potrošača i poslovnih partnera kao i stepenom profesionalizma i inovacija koji unosimo u posao kojim se bavimo. I u decenijama koje dolaze naš cilj ostaje nepromenjen, da kvalitetom zaslužimo poverenje koje će nas održati na liderskoj poziciji u trgovini alatima u Republici Srbiji.

                        Sedište privrednog društva Ecomex d.o.o. je u Čačku, a poslovanje se obavlja preko komercijalnih predstavništva u Beogradu, Novom Sadu, Nišu.

                        Naš stručan i iskusan prodajni tim će Vam pomoći i pružiti podršku u izboru alata, mašina, opreme i pribora po Vašim zahtevima i potrebama.
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                                        Povoljne cene

                                        Direktni smo uvoznici najvećeg dela alata i mašina iz našeg prodajnog asortimana, pa smo u poziciji da iste nudimo po tržišno prihvatljivim uslovima.
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                                        Na samom lageru posedujemo više od 7.000 artikala - profesionalnog alata renomiranih svetskih i domaćih proizvođača.

                                    

                                

                            

                        

                    

                    
                        
                            
                                
                                    
                                        
                                    

                                

                                
                                    
                                        Servis

                                        Takođe, jedna od značajnih pogodnosti je obezbeđen servis u garantnom i vangarantnom roku, za sve mašine koje nudimo. 
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                Naša delatnost

                Osnovna delatnost privrednog društva Ecomex d.o.o. je uvoz i distribucija alata, mašina i pribora u asortimanu: električne ručne mašine, oprema i materijali za zavarivanje, rezni, merni, ručni alati i brusni materijali, kompresori, perači i industrijski usisivači, oprema za građevinarstvo, testere, trake i cirkulari za obradu metala i drveta, mašine za sečenje materijala.

                Ecomex d.o.o. je suvlasnik i osnivač privrednog društva Ecomex auto d.o.o. čija je delatnost prodaja i servisiranje vozila marke Peugeot u sistemu EUROIMPEX AUTOGROUP D.O.O. iz Beograda.

                Sedište privrednog društva Ecomex d.o.o. je u Čačku, a poslovanje se obavlja preko komercijalnih predstavništva u Beogradu, Novom Sadu, Nišu i Kruševcu.
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                                    011/30-16-309
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